
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 24/10 2023  

Tilstede: MC, JR, TMØ, ST, LR, LT, MR, KM – og AT (på teams) 

 

1. Kalenderleg:  Der blev fundet datoer til følgende aktiviteter:    

- Lyttermøder uge 44: Pilehave: Mandag; Egholm: Torsdag; Vallensbæk: Fredag. MR kommer til Kirkebæk på 

et tidspunkt, hvor det giver mening 

- Løntjek november/december: Pilehave: MR aftaler med MM; Egholm: 8/12 ; Vallensbæk: 30/11 ;  

MR kommer til Kirkebæk, når der er styr på tillæg 

- TR-samtaler efter nytår: AT: 22/1 (på Kirkebæk) kl.12, JR: 9/1 kl.12 (på kredsen), LR: 19/1 kl.10 (på kredsen). 

MR aftaler med MM 

 

2. Ny ledelsesstruktur – hvordan får vi indflydelse?    

Budgetforliget er vedtaget, og der kommer en ny ledelsesstruktur. Status er: 

- Egholmskolen: Distriktsleder er afskediget, Mette bliver konstitueret skoleleder (indtil stillingen slås op) 

- Vallensbæk: Emil er blevet skoleleder, og der skal nok flyttes en leder til Pilehaven 

- Pilehaven: Mette er blevet skoleleder, skal nok modtage en leder fra Pilehaven 

Der kommer en opgave om, hvordan lærerne får indflydelse på, hvad de ønsker i forhold til ledelse (ikke hvem 

der skal være ledelse). Vi lavede en brainstorm i kredsen, og der blev blandt andet snakket om: 

- Hvilke ledere skal have personaleansvar, og hvis man ikke har personaleansvar, hvilke opgaver skal de så 

løse? 

- Medarbejdere som afdelingskoordinatorer/skemaplanlæggere/vikardækkere/andre opgaver 

- Hvem skal have andre opgaver: Dem med tid tilbage – eller dem der er bedst til at løse opgaver? Kan man 

sætte andre medarbejdere på næste fagfordeling 

- Hvor kan lederne undværes? Det kunne fx være læringssamtaler, UPV i 9.klasse (og 2.runde i 8.klasse) 

 

HUSK, at MED skal indover ændringer 

 

3. Kredskursus 08.03.24 - 09.03.24      

Vi skal afholde kredskursus i foråret, og i den forbindelse skal vi have lavet et program: 

Fredag eftermiddag har vi generalforsamling, og så når vi nok mere den dag – udover mad, drinks og socialt  

samvær. 

 

Lørdag arbejder vi hen imod et oplæg fra et hovedstyrelsesmedlem/foredrag/workshop/underholdning. 

 

Maria laver en teaser til kredskursus, som kan sendes ud – og hænges op 

 

 

4. TR-tid – strategisk arbejde       

Merete og Maria er startet på at arbejde med TR-tid ud fra den strategiske skabelon. Merete fremlagde 

arbejdet, og vi snakkede om den. 

Næste møde skal vi arbejde videre med arbejdet, ligesom vi skal have lavet en handleplan. Alle bedes derfor 

tænke over arbejdet – og måske også hvad den fornødne tid er?  

 



5. Meddelelser        

- Hovedstyrelsesvalget sker 23. november – 5- december. Normalt får vi henvendelser fra kandidater fra HV i 

forhold til stiller. Maria har sagt ja til at være stiller for Morten Refskov. 

Valget foregår ved medlemsafstemning. Vi laver en konkurrence i forhold til højest stemmeprocent – 

præmie: Flødeboller 

- Regeringens folkeskole udspil: Mange gode takter, men den største bekymring er, at der ikke følger økonomi 

med – og at inklusionsdagsordenen ikke bliver italesat 

- MR har aftalt med Jakob (forvaltning), at der laves et nyansat-arrangement 4/12 kl. 14.00 – 15.30. Jakob har 

lavet en dagsorden. Arrangementet er at møde i arbejdstiden, og gælder for alle nyansatte fra 01.01.23. 

       

 

6. Det forpligtende kredssamarbejde       

• Kursusforum: Der har ikke været møde siden sidst 

• Pædagogisk forum: Maria skal på konference i uge 45 

• Arbejdsmiljø forum:  Temadag 24/1 – husk at invitere ledere 

• Lønteknik: Møde 12/12 

 

7. Hvad har vi aftalt   

- TR skal skrive ud til kollegaer, at MR kommer til lyttemøde, og hvad hun gerne vil høre om 

- TR skriver også ud om løntjek  

- MR snakker med MM omkring datoer til løntjek og TR-samtale 

- TR skal være opmærksom på, at ændringer i forhold til struktur kommer i MED  

- Alle skal tænke over TR-tid 

- KM laver en teaser til kredskursus 

- MR sender invitation til nyansat arrangement til TR 

- TR inviterer ledelsen til temadag 24/1 

    

8. Punkter til næste møde  

- Hovedstyrelsesvalg 

- Redegørelse og dialogmøde 

- TR-tid  

     

9. Facebook 

Tirsdag d. 24.10.23 har vi holdt kredsstyrelsesmøde, hvor vi blandt andet har snakket om, hvilken betydning 

budgetforliget får for skolerne. Vil du læse mere om, hvad vi snakkede om, så kan du læse referatet her: Link 

 

NB: Husk at sætte kryds i kalenderen 08.03.24-09.03.24, hvor vi afholder kredskursus  

      

10. Evt.  

- Der er stadig udfordringer med lønnen på Kirkebæk, hvilket medfører frustrationer hos kollegaerne 

      

11. Godkendelse af referat       

- Referatet er godkendt 


